
隣接学校希望入学制度に関するアンケート　集計結果

（対象：小学校）

○現在の学校への入学理由（複数回答可）※隣接小学校希望入学制度を利用した 【質問：　現在の学校に入学することにした理由は何ですか。】
Ａ＝質問６，Ｂ＝質問７，Ｃ＝質問７

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 -

小（１） ①

場
所
が
近
く
通
学
し
や
す
い
か
ら

通
学
が
安
全
だ
か
ら

設
備
や
校
舎
が
良
い
か
ら

児
童
数
が
多
い
か
ら

児
童
数
が
少
な
く

、
き
め
細
か
い

　
指
導
が
受
け
ら
れ
る
と
思
っ
た
か
ら

興
味
あ
る
特
設
ク
ラ
ブ
が
あ
る
か
ら

兄
姉
な
ど
が
通

っ
て
い
る

（
い
た

）
か
ら

子
ど
も
の
友
達
が
通
う
か
ら

知
り
合
い
の
保
護
者
で
仲
の
良
い
方
が
い
る
か
ら

子
ど
も
の

　
父
・
母
・
親
戚
の
出
身
校
だ
か
ら

引
越
し
の
予
定
が
あ
る
か
ら

学
力
向
上
に
力
を

　
入
れ
て
い
る
と
感
じ
た
か
ら

学
校
の
教
育
方
針

、
教
育
内
容
が
よ
い
か
ら

授
業
や
行
事
に
特
色
が
あ
る
か
ら

学
校
の
雰
囲
気
が

　
落
ち
着
い
て
い
る
と
感
じ
た
か
ら

指
導
力
や

　
熱
意
の
あ
る
教
職
員
が
い
る
か
ら

伝
統
が
あ
る
か
ら

学
校
の
地
域
性

（
学
校
の
周
り
の

　
環
境
な
ど

）
に
魅
力
を
感
じ
た
か
ら

地
域
と
学
校
の
つ
な
が
り
が
強
い
か
ら

学
校
の
イ
メ
ー

ジ
や
評
判
が
よ
い
か
ら

学
童
保
育
ク
ラ
ブ
が
あ
る

（
近
い

）
か
ら

そ
の
他

無
回
答

665 665 2469 211 149 178 207 83 24 217 210 85 61 24 105 104 64 155 65 28 111 62 159 78 89 0

- 100% 371% 32% 22% 27% 31% 12% 4% 33% 32% 13% 9% 4% 16% 16% 10% 23% 10% 4% 17% 9% 24% 12% 13% -

　Ａ(小学校１年生の保護者)計 221 221 888 76 41 69 67 28 7 81 69 25 18 4 42 52 24 58 28 10 39 25 61 26 38 0

- 100% 402% 34% 19% 31% 30% 13% 3% 37% 31% 11% 8% 2% 19% 24% 11% 26% 13% 5% 18% 11% 28% 12% 17% -

　Ｂ(小学校２，３年生の保護者)計 379 379 1361 109 90 95 116 49 15 119 124 52 36 16 55 46 35 85 32 15 66 33 89 44 40 0

- 100% 359% 29% 24% 25% 31% 13% 4% 31% 33% 14% 9% 4% 15% 12% 9% 22% 8% 4% 17% 9% 23% 12% 11% -

　Ｃ(小学校４～６年生のＰＴＡ委員)計 65 65 220 26 18 14 24 6 2 17 17 8 7 4 8 6 5 12 5 3 6 4 9 8 11 0

- 100% 338% 40% 28% 22% 37% 9% 3% 26% 26% 12% 11% 6% 12% 9% 8% 18% 8% 5% 9% 6% 14% 12% 17% -

233 233 915 69 53 67 100 21 7 63 99 44 15 12 46 44 28 41 17 19 54 23 53 19 21 0

- 100% 393% 30% 23% 29% 43% 9% 3% 27% 42% 19% 6% 5% 20% 19% 12% 18% 7% 8% 23% 10% 23% 8% 9% -

○お住まいの学区域の学校（指定校）を選ばなかった理由（複数回答可）　※隣接小学校希望入学制度を利用した

Ａ＝質問７，Ｂ＝質問８，Ｃ＝質問８

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 -

小（１） ②

自
宅
か
ら
の
距
離
が
遠
い
か
ら

通
学
の
安
全
性
を
考
慮

学
校
の
施
設

、
設
備
を
比
較

児
童
数
が
少
な
い
か
ら

児
童
数
が
多
い
か
ら

引
越
の
予
定
が
あ
る
か
ら

子
ど
も
の
友
人
関
係
を
考
慮

学
童
保
育
ク
ラ
ブ
が
な
い

（
遠
い

）
か
ら

学
校
の
教
育
方
針
・
教
育
内
容
を
比
較

学
校

、
児
童
の
雰
囲
気
を
比
較

教
職
員
の
指
導
や
熱
意
を
比
較

地
域
と
学
校
と
の
関
わ
り
を
考
慮

学
校
の
評
判

そ
の
他

無
回
答

665 639 1377 90 126 142 234 41 25 192 25 55 157 56 22 101 111 26

- 100% 215% 14% 20% 22% 37% 6% 4% 30% 4% 9% 25% 9% 3% 16% 17% -

　Ａ(小学校１年生の保護者)計 221 210 465 27 39 53 72 16 4 62 9 22 57 21 8 37 38 11

- 100% 221% 13% 19% 25% 34% 8% 2% 30% 4% 10% 27% 10% 4% 18% 18% -

　Ｂ(小学校２，３年生の保護者)計 379 365 797 56 76 80 134 24 17 115 13 28 90 34 12 60 58 14

- 100% 218% 15% 21% 22% 37% 7% 5% 32% 4% 8% 25% 9% 3% 16% 16% -

　Ｃ(小学校４～６年生のＰＴＡ委員)計 65 64 115 7 11 9 28 1 4 15 3 5 10 1 2 4 15 1

- 100% 180% 11% 17% 14% 44% 2% 6% 23% 5% 8% 16% 2% 3% 6% 23% -

233 233 501 35 46 44 93 12 13 81 6 23 58 11 8 37 34 0

- 100% 215% 15% 20% 19% 40% 5% 6% 35% 3% 10% 25% 5% 3% 16% 15% -

○学校を決める際に役立った情報（複数回答可）　※隣接小学校希望入学制度を利用した 【質問：　学校を決める際にどの情報が役に立ちましたか。】
Ａ＝質問８，Ｂ＝質問９，Ｃ＝質問９

1 2 3 4 5 6 7 8 9 -

小（１） ③

友
人
・
知
人
か
ら
の
話
を
聞
い
て

学
校
行
事
に
参
加
し
て

学
校
説
明
会
に
参
加
し
て

学
校
公
開
に
参
加
し
て

学
校
だ
よ
り
を
見
て

学
校
案
内
パ
ン
フ
レ

ッ
ト

　

(

教
育
委
員
会
発
行

)

を
見
て

学
校
な
ど
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
を
見
て

兄
姉
が
通

っ
て
い
る

（
い
た

）
の
で

、

　
そ
の
話
や
様
子
か
ら

そ
の
他

無
回
答

665 658 1334 389 152 265 223 4 7 52 198 44 7

- 100% 203% 59% 23% 40% 34% 1% 1% 8% 30% 7% -

　Ａ(小学校１年生の保護者)計 221 218 450 116 60 90 85 2 2 14 75 6 3

- 100% 206% 53% 28% 41% 39% 1% 1% 6% 34% 3% -

　Ｂ(小学校２，３年生の保護者)計 379 376 757 237 74 157 121 0 4 28 106 30 3

- 100% 201% 63% 20% 42% 32% - 1% 7% 28% 8% -

　Ｃ(小学校４～６年生のＰＴＡ委員)計 65 64 127 36 18 18 17 2 1 10 17 8 1

- 100% 198% 56% 28% 28% 27% 3% 2% 16% 27% 13% -

233 233 455 144 50 80 67 4 9 36 61 4 0

- 100% 195% 62% 21% 34% 29% 2% 4% 15% 26% 2% -

有
効
回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

有
効
回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

【質問：　お住まいの学区域の学校（指定校）を選ばなかった理由は何です
か。】

平成24年度隣接制度申込者計

回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
含
む

）

有
効
回
答
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

平成26年度隣接制度利用者計

平成24年度隣接制度申込者計

回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
含
む

）

有
効
回
答
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

平成26年度隣接制度利用者計

平成24年度隣接制度申込者計

平成26年度隣接制度利用者計

上段：回答数　下段：構成比

＊無効回答：複数の選択肢が選択されている　　　

＊無回答　：選択肢が選択されていない(無記入)　

回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
含
む

）

有
効
回
答
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

有
効
回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

資料１－２ 
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隣接学校希望入学制度に関するアンケート　集計結果

（対象：小学校）
上段：回答数　下段：構成比

＊無効回答：複数の選択肢が選択されている　　　

＊無回答　：選択肢が選択されていない(無記入)　

資料１－２ 

○隣接小学校希望入学制度を利用しなかった理由　※隣接小学校希望入学制度を利用しない 【質問：　利用しなかったのはなぜですか？】
Ａ＝質問５，Ｂ＝質問６，Ｃ＝質問６

1 2 3 4 5 - -

小（１） ④

ど
う
し
て
も
指
定
校
に

 
入
学
し
た
か

っ
た
か
ら

指
定
校
入
学
で

 
特
に
支
障
が
な
か

っ
た
か
ら

指
定
校
以
外
に

 
入
学
し
た
い
学
校
が
な
か
っ
た
か
ら

希
望
校
が
選
択
の
対
象
外
だ
っ
た
か
ら

そ
の
他

無
効
回
答

無
回
答

3072 233 2382 100 61 234 38 24

100% 8% 78% 3% 2% 8% 1% 1%

　Ａ(小学校１年生の保護者)計 980 84 767 33 22 59 11 4

100% 9% 78% 3% 2% 6% 1% 0%

　Ｂ(小学校２，３年生の保護者)計 1719 120 1343 59 35 124 22 16

100% 7% 78% 3% 2% 7% 1% 1%

　Ｃ(小学校４～６年生のＰＴＡ委員)計 373 29 272 8 4 51 5 4

100% 8% 73% 2% 1% 14% 1% 1%

○現在の学校への入学理由（複数回答可）　※隣接小学校希望入学制度を利用しない 　【質問：　現在の学校に入学することにした理由は何ですか。】
Ａ＝質問６，Ｂ＝質問７，Ｃ＝質問７

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 -

小（１） ⑤

場
所
が
近
く
通
学
し
や
す
い
か
ら

通
学
が
安
全
だ
か
ら

設
備
や
校
舎
が
良
い
か
ら

児
童
数
が
多
い
か
ら

児
童
数
が
少
な
く

、
き
め
細
か
い

　
指
導
が
受
け
ら
れ
る
と
思
っ
た
か
ら

興
味
あ
る
特
設
ク
ラ
ブ
が
あ
る
か
ら

兄
姉
な
ど
が
通
っ
て
い
る

（
い
た

）
か
ら

子
ど
も
の
友
達
が
通
う
か
ら

知
り
合
い
の
保
護
者
で

　
仲
の
良
い
方
が
い
る
か
ら

子
ど
も
の

　
父
・
母
・
親
戚
の
出
身
校
だ
か
ら

引
越
し
の
予
定
が
あ
る
か
ら

学
力
向
上
に
力
を

　
入
れ
て
い
る
と
感
じ
た
か
ら

学
校
の
教
育
方
針

、
教
育
内
容
が
よ
い
か
ら

授
業
や
行
事
に
特
色
が
あ
る
か
ら

学
校
の
雰
囲
気
が

　
落
ち
着
い
て
い
る
と
感
じ
た
か
ら

指
導
力
や

　
熱
意
の
あ
る
教
職
員
が
い
る
か
ら

伝
統
が
あ
る
か
ら

学
校
の
地
域
性

（
学
校
の
周
り
の

　
環
境
な
ど

）
に
魅
力
を
感
じ
た
か
ら

地
域
と
学
校
の
つ
な
が
り
が
強
い
か
ら

学
校
の
イ
メ
ー

ジ
や
評
判
が
よ
い
か
ら

学
童
保
育
ク
ラ
ブ
が
あ
る

（
近
い

）
か
ら

そ
の
他

無
回
答

3072 3063 10690 2625 1109 363 437 341 56 888 553 243 460 48 245 286 136 522 191 140 486 358 612 419 172 9

- 100% 349% 86% 36% 12% 14% 11% 2% 29% 18% 8% 15% 2% 8% 9% 4% 17% 6% 5% 16% 12% 20% 14% 6% 0%

　Ａ(小学校１年生の保護者)計 980 978 3597 840 343 123 149 112 20 304 211 101 143 14 99 107 42 174 78 42 162 126 231 136 40 2

- 100% 368% 86% 35% 13% 15% 11% 2% 31% 22% 10% 15% 1% 10% 11% 4% 18% 8% 4% 17% 13% 24% 14% 4% 0%

　Ｂ(小学校２，３年生の保護者)計 1719 1712 5805 1470 617 196 238 176 29 477 301 120 248 27 125 143 77 277 92 80 262 186 318 247 99 7

- 100% 339% 86% 36% 11% 14% 10% 2% 28% 18% 7% 14% 2% 7% 8% 4% 16% 5% 5% 15% 11% 19% 14% 6% 0%

　Ｃ(小学校４～６年生のＰＴＡ委員)計 373 373 1288 315 149 44 50 53 7 107 41 22 69 7 21 36 17 71 21 18 62 46 63 36 33 0

- 100% 345% 84% 40% 12% 13% 14% 2% 29% 11% 6% 18% 2% 6% 10% 5% 19% 6% 5% 17% 12% 17% 10% 9% -

○学校を決める際に役立った情報（複数回答可）※制度利用有無の比較 【質問：　学校を決める際にどの情報が役に立ちましたか。】
Ａ＝質問８，Ｂ＝質問９，Ｃ＝質問９

1 2 3 4 5 6 7 8 9 -

小（１） ⑥

友
人
・
知
人
か
ら
の
話
を
聞
い
て

学
校
行
事
に
参
加
し
て

学
校
説
明
会
に
参
加
し
て

学
校
公
開
に
参
加
し
て

学
校
だ
よ
り
を
見
て

学
校
案
内
パ
ン
フ
レ

ッ
ト

　

(

教
育
委
員
会
発
行

)

を
見
て

学
校
な
ど
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
を
見
て

兄
姉
が
通

っ
て
い
る

（
い
た

）
の
で

、

　
そ
の
話
や
様
子
か
ら

そ
の
他

無
回
答

665 658 1334 389 152 265 223 4 7 52 198 44 7

- 100% 203% 59% 23% 40% 34% 1% 1% 8% 30% 7% -

　Ａ(小学校１年生の保護者)計 221 218 450 116 60 90 85 2 2 14 75 6 3

- 100% 206% 53% 28% 41% 39% 1% 1% 6% 34% 3% -

　Ｂ(小学校２，３年生の保護者)計 379 376 757 237 74 157 121 0 4 28 106 30 3

- 100% 201% 63% 20% 42% 32% - 1% 7% 28% 8% -

　Ｃ(小学校４～６年生のＰＴＡ委員)計 65 64 127 36 18 18 17 2 1 10 17 8 1

- 100% 198% 56% 28% 28% 27% 3% 2% 16% 27% 13% -

3072 2922 5243 1528 528 959 667 37 38 401 878 207 150

- 100% 179% 52% 18% 33% 23% 1% 1% 14% 30% 7% -

　Ａ(小学校１年生の保護者)計 980 944 1672 510 178 296 232 6 10 94 302 44 36

- 100% 177% 54% 19% 31% 25% 1% 1% 10% 32% 5% -

　Ｂ(小学校２，３年生の保護者)計 1719 1626 2974 868 301 565 376 22 20 238 470 114 93

- 100% 183% 53% 19% 35% 23% 1% 1% 15% 29% 7% -

　Ｃ(小学校４～６年生のＰＴＡ委員)計 373 352 597 150 49 98 59 9 8 69 106 49 21

- 100% 170% 43% 14% 28% 17% 3% 2% 20% 30% 14% -

有
効
回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

有
効
回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

平成26年度隣接制度利用してない保護者計

回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
含
む

）

有
効
回
答
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

平成26年度隣接制度利用した保護者計

平成26年度隣接制度利用してない保護者計

有
効
回
答
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

回
答
数

(

回
答
者
数

)

平成26年度隣接制度利用してない保護者計

回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
含
む

）
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隣接学校希望入学制度に関するアンケート　集計結果

（対象：小学校）
上段：回答数　下段：構成比

＊無効回答：複数の選択肢が選択されている　　　

＊無回答　：選択肢が選択されていない(無記入)　

資料１－２ 

○お子様の通学時間 【質問：　お子様の通学時間は、どのくらいですか。】
Ａ＝質問９，Ｂ＝質問１０，Ｃ＝なし

1 2 3 4 5 - -

小（２） ①

10
分
以
内

11
～
15
分

16
～
20
分

21
～
30
分

31
分
以
上

無
効
回
答

無
回
答

600 217 209 106 51 10 3 4

100% 36% 35% 18% 9% 2% 1% 1%

　Ａ(小学校１年生の保護者)計 221 83 82 38 14 1 2 1

100% 38% 37% 17% 6% 0% 1% 0%

　Ｂ(小学校２，３年生の保護者)計 379 134 127 68 37 9 1 3

100% 35% 34% 18% 10% 2% 0% 1%

　Ｃ(小学校４～６年生のＰＴＡ委員)計 - - - - - - - -

- - - - - - - -

2699 1821 636 180 38 2 2 20

100% 67% 24% 7% 1% 0% 0% 1%

　Ａ(小学校１年生の保護者)計 980 641 253 65 9 1 1 10

100% 65% 26% 7% 1% 0% 0% 1%

　Ｂ(小学校２，３年生の保護者)計 1719 1180 383 115 29 1 1 10

100% 69% 22% 7% 2% 0% 0% 1%

　Ｃ(小学校４～６年生のＰＴＡ委員)計 - - - - - - - -

- - - - - - - -

○お子様の通学上の不安

Ａ＝質問１０，Ｂ＝質問１１，Ｃ＝なし

1 2 3 4 5 - -

小（２） ②

な
い

ほ
と
ん
ど
な
い

少
し
あ
る

あ
る

災
害
時
に
は
不
安
が
あ
る

無
効
回
答

無
回
答

600 102 202 200 53 31 6 6

100% 17% 34% 33% 9% 5% 1% 1%

　Ａ(小学校１年生の保護者)計 221 41 71 71 24 10 2 2

100% 19% 32% 32% 11% 5% 1% 1%

　Ｂ(小学校２，３年生の保護者)計 379 61 131 129 29 21 4 4

100% 16% 35% 34% 8% 6% 1% 1%

　Ｃ(小学校４～６年生のＰＴＡ委員)計 - - - - - - - -

- - - - - - - -

2699 581 958 691 230 141 21 77

100% 22% 35% 26% 9% 5% 1% 3%

　Ａ(小学校１年生の保護者)計 980 206 354 244 105 39 4 28

100% 21% 36% 25% 11% 4% 0% 3%

　Ｂ(小学校２，３年生の保護者)計 1719 375 604 447 125 102 17 49

100% 22% 35% 26% 7% 6% 1% 3%

　Ｃ(小学校４～６年生のＰＴＡ委員)計 - - - - - - - -

- - - - - - - -

【質問：　隣接制度の導入の課題として、通学上の安全があがっていますが、
お子様の通学について不安はありますか。】

回
答
数

(

回
答
者
数

)

平成26年度隣接制度利用した保護者計

平成26年度隣接制度利用してない保護者計

回
答
数

(

回
答
者
数

)

平成26年度隣接制度利用した保護者計

平成26年度隣接制度利用してない保護者計
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隣接学校希望入学制度に関するアンケート　集計結果

（対象：小学校）
上段：回答数　下段：構成比

＊無効回答：複数の選択肢が選択されている　　　

＊無回答　：選択肢が選択されていない(無記入)　

資料１－２ 

○お子様の通学上の不安

Ｇ＝質問５

小1 小2 小3 小4 小- 小-

小 （２）②

通
学
路
外
か
ら
通

っ
て
く
る
た
め

、
学
校
の

 
管
理
外
な
の
で
非
常
に
不
安
で
あ
る

指
定
校
変
更
な
ど
の
ケ
ー

ス
と
同
様
で
あ
り

 

、
そ
れ
ほ
ど
不
安
は
な
い

不
安
は
な
い

そ
の
他

無
効
回
答

無
回
答

小学校職員計 74 57 12 0 5 0 0

100% 77% 16% - 7% - -

○お子様が入学した学校について、保護者としてどのようにかかわっているか

Ａ＝なし，Ｂ＝質問１２，Ｃ＝なし

1 2 3 4 - -

小（３）

P
T
A
・
保
護
者
会
活
動
や

 
学
校
行
事
等
に
積
極
的
に
参
加
し
て
い
る

保
護
者
か
ら
積
極
的
に

 
学
校
へ
個
別
に
連
絡
を
取
っ
て
い
る

P
T
A
・
保
護
者
会
活
動
や

 
学
校
行
事
等
に
あ
ま
り
参
加
し
て
い
な
い

そ
の
他

無
効
回
答

無
回
答

379 287 23 40 8 12 9

100% 76% 6% 11% 2% 3% 2%

　Ａ(小学校１年生の保護者)計 - - - - - - -

- - - - - - -

　Ｂ(小学校２，３年生の保護者)計 379 287 23 40 8 12 9

100% 76% 6% 11% 2% 3% 2%

　Ｃ(小学校４～６年生のＰＴＡ委員)計 - - - - - - -

- - - - - - -

1719 1295 65 196 84 28 51

100% 75% 4% 11% 5% 2% 3%

　Ａ(小学校１年生の保護者)計 - - - - - - -

- - - - - - -

　Ｂ(小学校２，３年生の保護者)計 1719 1295 65 196 84 28 51

100% 75% 4% 11% 5% 2% 3%

　Ｃ(小学校４～６年生のＰＴＡ委員)計 - - - - - - -

- - - - - - -

○学校の特色・魅力づくりが今まで以上に進んでいるか

Ａ＝質問１１，Ｂ＝質問１３，Ｃ＝質問１０，Ｇ＝質問８

1 2 3 4 5 6 - -

小（４）

思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思
わ
な
い

思
わ
な
い

そ
の
他

無
効
回
答

無
回
答

665 165 265 169 15 16 23 0 12

100% 25% 40% 25% 2% 2% 3% - 2%

　Ａ(小学校１年生の保護者)計 221 57 86 56 3 4 11 0 4

100% 26% 39% 25% 1% 2% 5% - 2%

　Ｂ(小学校２，３年生の保護者)計 379 89 155 97 10 10 11 0 7

100% 23% 41% 26% 3% 3% 3% - 2%

　Ｃ(小学校４～６年生のＰＴＡ委員)計 65 19 24 16 2 2 1 0 1

100% 29% 37% 25% 3% 3% 2% - 2%

3072 427 1067 1095 149 109 131 3 91

100% 14% 35% 36% 5% 4% 4% 0% 3%

　Ａ(小学校１年生の保護者)計 980 143 328 340 46 29 69 1 24

100% 15% 33% 35% 5% 3% 7% 0% 2%

　Ｂ(小学校２，３年生の保護者)計 1719 229 617 616 82 61 53 2 59

100% 13% 36% 36% 5% 4% 3% 0% 3%

　Ｃ(小学校４～６年生のＰＴＡ委員)計 373 55 122 139 21 19 9 0 8

100% 15% 33% 37% 6% 5% 2% - 2%

小学校職員計 74 5 21 26 12 9 1 0 0

100% 7% 28% 35% 16% 12% 1% - -

【質問：隣接制度導入は、「児童、生徒、保護者及び学校職員等の教育活動や学校運営に対する意識をより高め、学校教育の
活性化と多様化を促し、学校の特色・魅力づくりを推進する」ことを目的としていますが、あなたの学校では、学校の特色・魅力
づくりが今まで以上に進んでいると思いますか。】

【質問：　制度導入の課題として、通学時の安全確保についてあげられていま
すが、あなたはどのように思われますか。】

【質問：　お子様が入学した学校について、保護者としてどのようなかかわりを
していますか。】

回
答
数

(

回
答
者
数

)

平成26年度隣接制度利用した保護者計

平成26年度隣接制度利用してない保護者計

回
答
数

(

回
答
者
数

)

回
答
数

(

回
答
者
数

)

平成26年度隣接制度利用した保護者計

平成26年度隣接制度利用してない保護者計
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隣接学校希望入学制度に関するアンケート　集計結果

（対象：小学校）
上段：回答数　下段：構成比

＊無効回答：複数の選択肢が選択されている　　　

＊無回答　：選択肢が選択されていない(無記入)　

資料１－２ 

○隣接学校希望入学制度導入後の保護者の意識変化

Ｇ＝質問３

1 2 3 4 5 - -

小（６） ②

学
校
へ
の
関
心
が
高
ま
り

、
P
T
A
や
保
護
者
会
活
動

、
 
学

校
行
事
等
に
積
極
的
な
保
護
者
が
増
え
た

個
別
的
に
学
校
と
接
触
す
る
保
護
者
が
増
え

、

 
個
別
の
要
望
が
増
え
た

P
T
A
や
保
護
者
会
活
動

、

 
学
校
行
事
等
に
消
極
的
な
保
護
者
が
増
え
た

あ
ま
り
か
わ
ら
な
い

そ
の
他

無
効
回
答

無
回
答

小学校職員計 74 4 29 2 22 13 3 1

100% 5% 39% 3% 30% 18% 4% 1%

○隣接学校希望入学制度導入による影響（複数回答可）

Ａ＝質問１２，Ｂ＝質問１４，Ｃ＝質問１１，Ｈ＝質問７

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 -

小（５）

児
童
・
保
護
者
の
選
択
の
機
会
が
増
え
る

通
学
の
利
便
性
が
向
上
す
る

児
童
が
意
欲
を
持
っ
て

　
学
校
生
活
を
送
る
こ
と
が
で
き
る

学
校
の
特
色
づ
く
り
が
進
み

、
多
様
化
す
る

教
職
員
の
意
識
向
上
に
つ
な
が
る

学
校
と
地
域
の
結
び
つ
き
が
希
薄
に
な
る

児
童
数
・
学
級
数
に
影
響
を
及
ぼ
す

小
規
模
校
の
更
な
る
小
規
模
化
を
助
長
す
る

学
校
間
の
格
差

、
序
列
が
生
ま
れ
る

通
学
上
の
安
全
確
保
が
困
難
に
な
る

う
わ
さ
や
風
評
に
流
さ
れ
る

そ
の
他

無
回
答

平成26年度保護者計 3742 3586 9367 2160 478 349 661 601 228 1693 844 728 460 1007 158 156

- 100% - 60% 13% 10% 18% 17% 6% 47% 24% 20% 13% 28% 4% 4%

　Ａ(小学校１年生の保護者)計 1201 1138 3029 713 148 118 252 237 73 513 252 236 136 308 43 63

- 100% - 63% 13% 10% 22% 21% 6% 45% 22% 21% 12% 27% 4% 6%

　Ｂ(小学校２，３年生の保護者)計 2101 2015 5140 1199 263 202 328 296 113 963 468 403 250 563 92 86

- 100% - 60% 13% 10% 16% 15% 6% 48% 23% 20% 12% 28% 5% 4%

　Ｃ(小学校４～６年生のＰＴＡ委員)計 440 433 1198 248 67 29 81 68 42 217 124 89 74 136 23 7

- 100% - 57% 15% 7% 19% 16% 10% 50% 29% 21% 17% 31% 5% 2%

地域関係者計 201 194 701 86 24 13 35 36 63 119 89 72 68 82 14 7

- 100% - 44% 12% 7% 18% 19% 32% 61% 46% 37% 35% 42% 7% 4%

○ＰＴＡ活動への影響

Ａ＝質問１３，Ｂ＝質問１５，Ｃ＝質問１３

1 2 3 4 5 - -

小（６） ①

学
校
へ
の
関
心
が
高
ま
り
P
T
A
活
動
や
学
校

 
行
事
に
対
し
積
極
的
な
保
護
者
が
増
え
る

P
T
A
活
動
や
学
校
行
事
に
対
し

　
消
極
的
な
保
護
者
が
増
え
る

特
に
変
化
は
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
効
回
答

無
回
答

665 258 51 5 119 77 6 0 407

- 100% 20% 2% 46% 30% 2% - -

　Ａ(小学校１年生の保護者)計 221 59 10 1 22 25 1 0 162

- 100% 17% 2% 37% 42% 2% - -

　Ｂ(小学校２，３年生の保護者)計 379 135 30 1 63 38 3 0 244

- 100% 22% 1% 47% 28% 2% - -

　Ｃ(小学校４～６年生のＰＴＡ委員)計 65 64 11 3 34 14 2 0 1

- 100% 17% 5% 53% 22% 3% - -

3072 1291 95 85 495 578 38 3 1778

- 100% 7% 7% 38% 45% 3% - -

　Ａ(小学校１年生の保護者)計 980 292 25 6 100 159 2 0 688

- 100% 9% 2% 34% 54% 1% - -

　Ｂ(小学校２，３年生の保護者)計 1719 634 48 39 245 283 19 3 1082

- 100% 8% 6% 39% 45% 3% - -

　Ｃ(小学校４～６年生のＰＴＡ委員)計 373 365 22 40 150 136 17 0 8

- 100% 6% 11% 41% 37% 5% - -

有
効
回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

【質問：　PTA委員の方のみお答えください。あなたの学校では、隣接制度の
導入によりPTA活動等への影響がある（あった）と思いますか。】

【質問：　あなたの学校では、隣接学校希望入学制度の導入により、保護者の
意識が変化したと思いますか。】

【質問：　お子様の学校では、隣接制度の導入により、どのような影響がある
（あった）と思いますか。】

有
効
回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

有
効
回
答
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

平成26年度隣接制度利用したPTA委員の保護者計

平成26年度隣接制度利用してないPTA委員の保護者計

回
答
数

(

回
答
者
数

)

回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
含
む

）

回
答
数

(

回
答
者
数

)
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隣接学校希望入学制度に関するアンケート　集計結果

（対象：小学校）
上段：回答数　下段：構成比

＊無効回答：複数の選択肢が選択されている　　　

＊無回答　：選択肢が選択されていない(無記入)　

資料１－２ 

○地域行事への参加度

Ａ＝なし，Ｂ＝質問１６，Ｃ＝なし

1 2 3 4 5 - -

小（７）

積
極
的
に
参
加
し
て
い
る

参
加
し
て
い
る

あ
ま
り
参
加
し
て
い
な
い

参
加
し
て
い
な
い

そ
の
他

無
効
回
答

無
回
答

379 68 184 90 32 2 0 3

100% 18% 49% 24% 8% 1% - 1%

　Ａ(小学校１年生の保護者)計 - - - - - - - -

- - - - - - - -

　Ｂ(小学校２，３年生の保護者)計 379 68 184 90 32 2 0 3

100% 18% 49% 24% 8% 1% - 1%

　Ｃ(小学校４～６年生のＰＴＡ委員)計 - - - - - - - -

- - - - - - - -

1719 293 924 388 90 5 0 19

100% 17% 54% 23% 5% 0% - 1%

　Ａ(小学校１年生の保護者)計 - - - - - - - -

- - - - - - - -

　Ｂ(小学校２，３年生の保護者)計 1719 293 924 388 90 5 0 19

100% 17% 54% 23% 5% 0% - 1%

　Ｃ(小学校４～６年生のＰＴＡ委員)計 - - - - - - - -

- - - - - - - -

○地域行事への参加率への影響

H＝質問５

1 2 3 4 5 6 - -

小 （８）

か
な
り
影
響
が
あ
る

影
響
が
あ
る

あ
ま
り
影
響
が
な
い

影
響
が
な
い

こ
の
制
度
の
影
響
か
わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
効
回
答

無
回
答

地域関係者計 201 25 66 54 17 31 6 1 1

100% 12% 33% 27% 8% 15% 3% 0% 0%

○地域とのつながりへの影響（複数回答可）

Ａ＝なし，Ｂ＝質問１７，C＝質問１２，G＝質問７，H＝質問６

1 2 3 4 5 6 7 -

小（９）

「
地
域
の
学
校

」
と
し
て
の
関
係
が

 
希
薄
に
な

っ
て
い
る

同
じ
地
域
の
児
童
間
の
連
携
が
と
り
に
く
い

学
区
外
の
保
護
者
の
協
力
が
得
に
く
い

通
学
路
の
安
全
確
保
が
困
難
に
な
る

「
地
域
の
学
校

」
と
し
て
連
帯
感
が
強
ま

 
り

、
地
域
と
の
つ
な
が
り
が
強
く
な
る

特
に
影
響
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

2166 2000 2255 139 299 138 270 171 1138 100 166

- 100% 113% 7% 15% 7% 14% 9% 57% 5% -

　Ａ(小学校１年生の保護者)計 - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

　Ｂ(小学校２，３年生の保護者)計 2101 1936 2175 131 287 133 257 165 1107 95 165

- 100% 112% 7% 15% 7% 13% 9% 57% 5% -

　Ｃ(小学校４～６年生のＰＴＡ委員)計 65 64 80 8 12 5 13 6 31 5 1

- 100% 125% 13% 19% 8% 20% 9% 48% 8% -

小学校職員計 74 73 108 18 12 18 34 2 19 5 1

- 100% 148% 25% 16% 25% 47% 3% 26% 7% -

地域関係者計 201 198 388 68 88 68 77 9 50 28 3

- 100% 196% 34% 44% 34% 39% 5% 25% 14% -

【質問：　あなたの地域では、この制度により地域行事の参加率に影響がある
（あった）と思いますか。】

【質問：　あなたの学校では、制度の導入により、地域（地域住民、住区、町
会・自治会等）とのつながりにどのような影響がある（あった）と思いますか。】

【質問：　お子様は、通学している学校の通学区域内での地域（住区、町会・自
治会、商店街等）の行事に参加していますか？】

回
答
数

(

回
答
者
数

)

回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
含
む

）

有
効
回
答
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

有
効
回
答
者
数

（
無
効
回
答
・
無
回
答
除
く

）

平成26年度保護者計

平成26年度隣接制度利用した保護者計

平成26年度隣接制度利用してない保護者計

回
答
数

(

回
答
者
数

)
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隣接学校希望入学制度に関するアンケート　集計結果

（対象：小学校）
上段：回答数　下段：構成比

＊無効回答：複数の選択肢が選択されている　　　

＊無回答　：選択肢が選択されていない(無記入)　

資料１－２ 

○隣接学校希望入学制度による学校運営への影響（複数回答可）

G＝質問４

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 -

小 （11）

児
童
・
生
徒
が
意
欲
を
持
っ
て
学
校
生
活
を
送
れ

る 学
校
の
特
色
づ
く
り
が
進
み

、
多
様
化
す
る

教
職
員
の
意
識
向
上
に
つ
な
が
る

児
童
・
生
徒
の
通
学
の
利
便
性
が
向
上
す
る

学
校
と
地
域
の
結
び
つ
き
が
希
薄
に
な
る

児
童
・
生
徒
数
・
学
級
数
に
影
響
を
及
ぼ
す

小
規
模
校
の
更
な
る
小
規
模
化
を
助
長
す
る

学
校
間
の
格
差

、
序
列
が
生
ま
れ
る

通
学
上
の
安
全
確
保
が
困
難
に
な
る

う
わ
さ
や
風
評
に
流
さ
れ
る

小
中
連
携
の
取
り
組
み
に
支
障
が
で
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

小学校職員計 74 73 285 1 15 6 1 26 58 38 24 50 46 15 5 1

- 100% 390% 1% 21% 8% 1% 36% 79% 52% 33% 68% 63% 21% 7% -

○隣接学校希望入学制度による児童指導への影

G＝質問６

1 2 3 4 5 - -

小 （12）

自
ら
選
択
し
た
学
校
な
の
で

、
自
覚
が
高
ま
り

 

、
児
童
・
生
徒
の
指
導
上
の
問
題
が
減
っ
た

通
学
区
域
外
の
児
童
・
生
徒
に
つ
い
て

、
家
庭

 
や
学
校
と
の
連
携
が
と
り
に
く
く
な
っ
た

通
学
距
離
が
長
く
な
り

、
安
全
性
へ
の
不
安
や

　
遅
刻
等
生
活
指
導
面
で
の
課
題
が
増
え
た

特
に
影
響
は
な
い

そ
の
他

無
効
回
答

無
回
答

小学校職員計 74 1 7 27 27 7 5 0

100% 1% 9% 36% 36% 9% 7% -

○今後の隣接学校希望入学制度に対する意見

Ａ＝質問１４，Ｂ＝質問１８，Ｃ＝質問１４，Ｇ＝質問９，Ｈ＝質問８

1 2 3 4 5 6 - -

小 （10）

現
行
の
ま
ま
続
け
た
ほ
う
が
よ
い

現
行
の
制
度
の
一
部
を

　
見
直
し
て
続
け
た
ほ
う
が
い
い

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
や
め
た
ほ
う
が
よ
い

や
め
た
ほ
う
が
い
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
効
回
答

無
回
答

665 462 93 33 12 49 4 9 3

100% 69% 14% 5% 2% 7% 1% 1% 0%

　Ａ(小学校１年生の保護者)計 221 152 27 15 4 18 2 0 3

100% 69% 12% 7% 2% 8% 1% - 1%

　Ｂ(小学校２，３年生の保護者)計 379 269 55 14 5 26 2 8 0

100% 71% 15% 4% 1% 7% 1% 2% 0%

　Ｃ(小学校４～６年生のＰＴＡ委員)計 65 41 11 4 3 5 0 1 0

100% 63% 17% 6% 5% 8% - 2% 0%

3072 1171 519 320 159 810 25 43 25

100% 38% 17% 10% 5% 26% 1% 1% 1%

　Ａ(小学校１年生の保護者)計 980 407 155 67 45 267 14 0 25

100% 42% 16% 7% 5% 27% 1% - 3%

　Ｂ(小学校２，３年生の保護者)計 1719 621 302 208 89 460 6 33 0

100% 36% 18% 12% 5% 27% 0% 2% 0%

　Ｃ(小学校４～６年生のＰＴＡ委員)計 373 143 62 45 25 83 5 10 0

100% 38% 17% 12% 7% 22% 1% 3% 0%

小学校職員計 74 2 23 17 24 7 0 1 0
100% 3% 31% 23% 32% 9% - 1% 0%

地域関係者計 201 33 53 47 28 21 2 17 0
100% 16% 26% 23% 14% 10% 1% 8% 0%

【質問：　あなたの学校では、隣接制度の導入により、児童・生徒の指導面に
影響がある（あった）と思いますか。】

【質問：　今後の目黒区の隣接学校希望入学制度について、あなたのご意見
を伺います。】

【質問：　あなたの学校では、隣接制度の導入により、運営面でどのような影
響がある（あった）と思いますか。】
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